

賽諾菲加速創新 放眼 2030 年疫苗年銷售額可望逾 100 億歐元

- 疫苗研發瞄準 RSV、流感、腦膜炎和肺炎鏈球菌疾病等產品線
- 計劃在 2025 年前推出至少 5 種第 3 期試驗的創新疫苗

台北，2023 年 7 月 20 日 賽諾菲(Sanofi) 為台灣重要的公衛夥伴，持續透過研發轉型有效加速創新，發展業界一流或同類最佳的疫苗或單株抗體產品，包含呼吸道融合病毒(RSV)、流感、腦膜炎和肺炎鏈球菌疾病等產品線，站穩全球疫苗領先地位，有望在 2025 年前推出至少 5 種第 3 期試驗的新疫苗，使年銷售額至 2030 年超過 100 億歐元。

賽諾菲疫苗執行副總裁 Thomas Triomphe 表示：「我們很高興展示疫苗研發和生產解決未滿足的需求，為公司的持續成長帶來貢獻。解決各年齡層現有公共衛生需求的急迫性，以及身為一家追求卓越且持續轉型的企業，皆推動著我們創新的步伐。」

賽諾菲香港台灣疫苗事業部總經理 詹靜如指出：「賽諾菲以病患為中心，每年投資約 10 億歐元研發疫苗，不但擁有業界最大的疫苗開發工具，也透過 mRNA 技術、機器學習和更好的抗原設計，致力於提升疫苗未來的標準。目前在台灣每年幫助約 200 萬人獲得免疫接種，我們將會持續引入更多疫苗選項來提升人們對抗細菌和病毒的保護力。」

賽諾菲疫苗產品線的新數據：

RSV

呼吸道合胞病毒是一種常見的傳染性病毒，可引起呼吸道感染。嚴重感染風險最大的族群為嬰幼兒、65 歲以上以及患有心臟或肺部疾病或免疫系統減弱的任何年齡層。目前可用於預防新生兒和嬰兒在進入第一個 RSV 季節感染的 RSV 單株抗體已於 2023 年 7 月 17 日獲美國 FDA 核准。另用於保護幼兒的 RSV 疫苗正在進行 2 期試驗；適用於 65 歲及以上成年人的 mRNA 疫苗正處於 1/2 期臨床試驗中。

流感疫苗

流感病毒是不可預測的，其所造成的傷害比大多數人意識到的還要大。流感可能嚴重破壞主要器官系統，增加心臟病發作、肺炎和中風的風險。5 歲以下、65 歲以上、孕婦或慢性病患者最容易患流感嚴重併發症。目前一種針對小兒流感的高劑量疫苗正在進行 2 期臨床試驗。另針對流感的 mRNA 疫苗處於 1/2 期臨床試驗中。

肺炎鏈球菌疫苗

與 SK 生物科學公司合作研發具安全性和免疫原性的肺炎鏈球菌疫苗，以創新載體來擴大對疾病的保護，打破當前血清型的限制，計劃於 2024 年上半年進行第 3 期試驗，2027 年提交申請。

腦膜炎

45 年來，賽諾菲一直站在對抗腦膜炎大流行和推動腦膜炎疫苗的進化，透過引入結合型疫苗和持續開發來引領創新。首款可對抗腦膜炎的即用型注射器，預計於 2023 年 7 月向 FDA 提交申請。

在新領域方面，賽諾菲研發可治療痤瘡(Acne) 的 mRNA 疫苗，痤瘡常見於青少年和年輕人且為全球排名第八的常見疾病，將於 2023 年下半年進入 1/2 期臨床試驗。另外，披衣菌(Chlamydia) 疫苗的初步數據將於 2024 年初進入 1/2 期臨床試驗，披衣菌感染是一種常見的性傳染病，即使不引起急性癥狀，也可能導致長期泌尿生殖系統併發症。

總體而言，賽諾菲的疫苗產品組合在 2022 年全年帶來了 [72.29 億歐元](#) 的銷售額。2018 年至 2022 年間，賽諾菲的疫苗收入增長了 8%，主要來自於高劑量四價流感疫苗和兒科疫苗。欲取得更多詳情，請參閱近期[新聞訊息](#)。

關於賽諾菲

賽諾菲是一家創新的全球性醫療保健公司，企業宗旨為：追逐科學的奇蹟以綻放生命的光彩。我們的團隊遍佈約 100 個國家，致力於將不可能變為可能來改變醫藥實踐的方式。我們為全球數百萬人提供可能改變生活的治療方案和拯救生命的疫苗保護，同時將永續發展和社會責任置於企業的核心。賽諾菲在泛歐交易所(EURONEXT) 和納斯達克(NASDAQ) 上市。

MAT-TW-2300989-1.0-07/2023